

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2019.1.24 星期四 农历戊戌年十二月十九
国内统一刊号 CN33-0106 总第6338期 今日8版



徐仁标主持召开市委常委会会议 把政治建设摆在首位

本报讯 (记者柳文岳) 1月22日晚,台州市委常委、温岭市委书记徐仁标主持召开十四届市委第43次常委会会议。

会议首先传达了十九届中央纪委三次全会、省纪委十四届四次全会精神。徐仁标就贯彻落实好全会精神指出,要牢固树立把

政治建设摆在首位的意识,坚决落实好两个维护,特别是要落实习近平总书记的重要指示和中央的决策部署作为具体的行动;要立好政治规矩,落实好民主集中制,领导干部要做表率、带好头;要加强学习,做到常学常新、常悟常进。要严格执行中

央八项规定及其细则,力戒形式主义、官僚主义的隐形变异,向群众身边的不正之风和腐败问题开刀。要标本兼治,深化巩固反腐败斗争压倒性胜利,既要盯住关键少数,也要看住绝大多数。要进一步净化和清朗政治生态、社会风气,努力构建

亲清政商关系,落实好巡视整改。要进一步压实主体责任,抓好一岗双责,尤其是各级干部要担当尽责,加强对村级的管理。

会议还审议了市纪委十四届七次全会报告,并研究了其他事项。

苟利国家生死以, 岂因祸福避趋之 追思陈奔烈士之二

本报评论员

人固有一死,或重于泰山,或轻于鸿毛。陈奔同志走了,但他的名字铭刻在我们心里,他的事迹广为传颂,必将青史留名。

陈奔,一个普普通通的基层一线环保执法干部,在辖区环境遭到恶意破坏污染的紧要关头,面对犯罪嫌疑人狗急跳墙的疯狂举动,他没有犹豫和退缩,挺身而出,用实际行动书写了对党和人民的忠诚,用生命诠释了责任担当,彰显了共产党员的光辉形象。

前不久,市委作出决定,追授陈奔同志为温岭市优秀共产党员,并号召全市广大党员干部向他学习。近日,陈奔被温岭市人民政府记个人三等功一次。今年1月18日,陈奔被浙江省人民政府评定为烈士。1月19日晚在北京举行的致敬 2018最美基层

环保人 典礼上,主办方特别授予他 2018 年度感动人物 称号。

国无精神不强,人无精神不立。陈奔同志的无私奉献和不幸牺牲,源于他对党和人民事业的无限忠诚,源于他对家乡人民的无限深情。有了这份忠诚和热爱,才能全心全意为人民群众奉献一切;有了这份忠诚和热爱,才能有强烈的责任感义无反顾;有了这份忠诚和热爱,才能奉献全部的心血汗水乃至生命,努力在服务群众中实现自己的人生价值。

我们要学习陈奔同志对党忠诚的政治品质。以陈奔同志为榜样,坚定理想信念、把牢政治方向、筑牢思想根基,把党的信仰深入骨髓、融入血脉,不断在学习中确定、在实践中印证、在追求中升华信仰,不断增强中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,做到

虔诚而执着、至信而深厚。模范践行 两学一做 学习教育,做一名信念坚定、对党忠诚的好干部。

我们要学习陈奔同志恪尽职守的高尚情操。以陈奔同志为榜样,真正把心思和精力用在干事创业上,始终保持共产党人恪尽职守的政治本色,始终保持敢于担当、攻坚克难的信心和勇气,在深化环境革命、产业革命,推动实干建设新温岭的历史进程中,争创无愧于时代、无愧于人民的一流业绩。

我们要学习陈奔同志为民服务的赤子情怀。以陈奔同志为榜样,始终保持为人民服务的初心和使命,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,不断实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益。始终把人民利益至上内化于心、外化于行,察民情、接地气,倾听群众呼声,从人民群

众关心的事情做起、从让人民群众满意的事情做起,真正把本职工作做到老百姓的心坎上。

人生在世,倏忽而过,只有把有限的生命投入到为他人、为社会、为国家变得更好的奋斗中,才能延展生命的意义。马克思曾经说过:如果我们选择了最能为人类福利而劳动的职业,那么,重担就不能把我们压倒,因为这是为大家而献身;那时我们所感到的就不是可怜的、有限的、自私的乐趣,我们的幸福将属于千百万人,我们的事业将默默地、但是永恒发挥作用地存在下去,而面对我们的骨灰,高尚的人们将洒下热泪。

苟利国家生死以, 岂因祸福避趋之。我们要把陈奔同志的先进事迹当作镜子照一照、当作尺子量一量,像他那样干事、像他那样做人。为了岁月静好,我们要争做负重前行的那个人。



近日,在沿海高速温岭北,通过无人机拍摄,记者无意中发现,白色大棚和沿海高速这个别样的组合,竟构成了一幅美景图,看上去赏心悦目。

本报记者 朱海伟摄

平畴沃野新画卷

他把树苗当 年货 带回家

红美人 让新温岭人看到商机

本报讯 (记者陈舒丹 通讯员金镠锐) 这些是什么树苗,为什么要带回去?1月23日上午,市客运中心里来了一名带着一大袋小树苗的乘客,看到如此奇特的年货,不少人围着他攀谈起来。原来,这些树苗正是柑橘新品种 红美人。

我老家在安徽,安徽和浙江比较近,气候各方面也比较接

近,我想,这些树苗在浙江能种,也许带回老家也能种。40多岁的吴先生来大溪务工十多年了,不久前,他在老乡那里偶然间品尝到了 红美人,那味道让他至今难忘,甜而不腻,果肉特别细腻,是我吃过的最好吃的柑橘!

不过,红美人的价格却让吴先生望而却步。我去水果店看过,一斤要20多元,对于

我来说,偶而解解馋可以,长期买是不现实的。吴先生说,买了3个个头不大的 红美人,花了20多元,这让他有些肉疼,本来还想带回家给亲戚朋友尝尝的,但实在太贵了。

虽然价格高,经常逛水果店的吴先生却发现, 红美人 的销量不错。这也许是一个商机!吴先生考虑到,如果带回

老家试种,一旦成活,那产生的经济效益将是巨大的。于是,吴先生便四处打听,终于在大溪山头买到了 红美人 树苗。听果农说,一棵成熟的果树可以结出三四百个果实,我准备和家人一起试着种种看。吴先生说,家人都是务农的,在种植方面有些经验,而且 红美人 这个品种在老家还没人种,说不定能带领全家人致富呢。

时报讯 (记者陈舒丹 通讯员金镠锐) 你好!你们的新闻平台,向开电动绿色牌照8665轿车的帅哥说声谢谢,特别地谢谢!1月22日下午,马女士@温小闻。

1月22日中午,马女士和儿子、保姆三人带着孩子在市第一人民医院输液后,坐上公交车准

备回箬横。12时40分左右,当公交车开到城东街道下罗村附近时,马女士她们发现孩子突然全身发红,呼吸急促。看着才一岁半的孩子,当奶奶的马女士经验相对丰富,怀疑是药物过敏,于是招呼儿媳她们赶紧下车,准备坐车返回医院让医生看看。可是下车这地方挺偏僻的,看不到出租车,着急的她们试着在路旁拦车求助,有一辆车停下来了,但因为人多坐不下拒绝了。就在这

时,后面一辆绿色牌照的车停下来,得知她们的情况后,驾驶员二话不说,一路飞驰把她们送到市一院的抢救室,然后就离开了。

我当时掏出200元现金给他,以表谢意,被他拒绝了,还说孩子要紧,快去。马女士说,当时她们只顾着孩子,也不知道恩人姓甚名谁,只记得是辆绿色牌照的电动汽车,车牌号上有8665几个数字,司机说本地话,

年纪大约35岁,也不知道人家有没有因为我们闯红灯什么的,真的过意不去。

根据马女士提供的线索,几经周折后,记者帮忙联系上了这位好心的司机。司机姓徐,当天从新河坦头开出,路过城东下罗。原本,我是要赶去半

2018年度企业年报开始 未及时上报的,将被列入经营异常名录

本报讯 (记者陈舒丹 通讯员严李豪 林小雪) 我的公司一直按照规定经营,从来没有被处罚过,却被列入了经营异常名录,为什么会这样?日前,经营公司的赵先生来到市市场监管局大溪分局,焦急地询问工作人员。经工作人员核查,原来,赵先生的公司因未及时报送2017年度企业年报而被列入经营异常名录。

得到工作人员的回复后,赵先生这才想起,2018年初,由于工作比较繁忙,报送企业年报的事就一直拖着。当他再次想起这事时,报送时限早已超出了许久。当时想,既然错过了,下次再报也不打紧。

不久前,赵先生接到了税务部门通知,今后将实施公司账户缴税。当赵先生向银行申请开户时,却被告知企业被列入异常名录,开户业务受限,相关材料被退了回来,这才慌了神。

记者从市市场监管局了解到,根据国家有关规定,企业须在每年6月30日前上报上一年度的年度报告。从每年年初开始,市场监管部门会通过电

话、短信、邮件、广播、新媒体等多种方式提醒企业及时报送年报。这么多种提醒方式,为何赵先生还是错过了呢?原来,赵先生公司的地址比较模糊,而且他的手机坏掉后更换了号码,但一直没有办理变更,工作人员无法根据企业登记信息联系,发送的短信提示也无法被接收。

在该局工作人员的帮助下,赵先生及时更新了企业的联络号码,随即填写了移出异常名录申请表并提交了相关企业资料,经审批通过后,顺利移出了异常名录。

市场监管部门提醒,2018年度企业年报已经开始,即使是在2018年12月31日注册的企业,同样也需要报送年报。企业可通过登录国家企业信息公示系统进行填报,逾期未报将被依法列入经营异常名录,对企业信用产生极大影响,在市场准入、银行贷款、投资担保、政府采购、工程招投标、守合同重信用 企业公示资格等多方面,将被依法予以限制或者禁入。

山海景岭600旗舰店开业了

高山 畜吃品 成为美食新时尚

本报讯 (记者徐媚) 昨天,浙江景岭农产品有限公司温岭旗舰店在温岭果品市场隆重开业。这项由温岭、景宁两地政府大力扶持的山海协作 600 飞柜经济 项目在温岭宣告落地。

山海协作,是温岭与景宁两地企业联盟助促 消费升级,力推 飞柜经济 的农渔产品,把景宁的 600 优质农产品全面推向温岭,同时也把温岭的东海优质海鲜销往丽水景宁,惠及两地百姓民生。

位于市区万泉西路的景岭旗舰店经营面积约100平方米,陈列着景宁高山蔬菜、黄精、地瓜面、泡笋、高山大米、土索面等特色山货40余种。前来选购的市民络绎不绝,许多市民对这些沿海地区少见的农副产品产生了浓厚的兴趣,不停地向销售人员询问烹饪方法。

以后,温岭人足不出户就可以吃到地道的景宁畲家菜了, 畜吃品 即将成为温岭美食新时尚。

文明过年倡议书

广大市民朋友们:

新春即将来临,美好的节日需要你我的文明行为,文明来自于大家的共同努力。为弘扬文明新风,过一个欢乐祥和的春节,展示新时代美丽温岭新形象,我们向市民朋友发出如下倡议:

一、移风易俗,过平安健康年。倡导不放烟花爆竹,不违规存储烟花爆竹,积极举报违反 禁燃 规定的行为,用贴春联、歌舞、联欢等更安全、更环保的方式烘托节日氛围;响应 光盘行动 ,自觉摒弃 舌尖上的浪费 ,在外用餐按需点菜,不闹气攀比,不铺张浪费,多余饭菜打包带走;崇尚科学、抵制迷信,参加健康向上的文体活动,远离 黄赌毒 。

二、传递爱心,过温暖幸福年。弘扬志愿服务精神,主动参与 迎新春·文明暖冬 行

动,共聚城市温度。积极参与文明劝导活动,维护良好交通秩序、环境秩序;积极参与关爱活动,以孤寡老人、农民工、留守儿童、残疾人、贫困群众为重点开展帮扶;积极参与慰问活动,给春节期间坚守一线岗位的工作者送去温暖。

三、文明有礼,过欢乐祥和年。践行文明出行,自觉遵守交通规则,礼让斑马线,不乱停乱放共享单车;践行文明旅游,讲究文明礼仪,维护公共秩序,爱护公共设施;践行文明上网,不传播低俗有害信息,弘扬真善美、传递正能量。

新年新气象,新年新风尚。让我们从自己做起,讲文明树新风,弘扬社会公德,共度美好佳节,共建美丽家园。

恭祝市民朋友节日快乐,阖家幸福!

温岭市文明办

2019年1月24日

温岭市人民政府关于划定禁渔区范围的通告

为进一步保护我市淡水水域渔业资源和水生态环境,切实巩固 五水共治 成果,有效打击内河非法捕捞行为,根据《中华人民共和国渔业法》《浙江省渔业管理条例》等法律法规,划定全市范围内全民所有制的河道、湖泊为禁渔区。现将有关事项通告如下:

一、禁渔区范围:全市范围内全民所有制的河道、湖泊淡水水域(已发放养殖证的水域除外)。

二、禁渔期:全年。

三、禁渔内容:禁止除手竿垂钓外的一切捕捞行为。非法捕捞的,依法予以处罚;情节严重构成犯罪的,依法移送司法机关。

四、任何单位和个人都有保护渔业资源的义务,发现渔业违法行为的,应当及时向属地管理的镇(街道)或市渔业行政主管部门举报(举报电话:967201)。

五、本通告自公布之日起施行。

温岭市人民政府
2019年1月11日